



▲东港幼儿园大四班



▲沈一小六(4)班

疫情防下， 我们的 毕业季

□记者 谢骋 通讯员 陈彦羽

栀子花开，未来可期。又到了一年毕业季。

2020年7月，这是一个特别的毕业季。

这年初，我们遭受了一场突如其来的病毒侵袭，千街封道，万户闭门；疫情防控中，我们经历了停课停学，归学无期；疫情防控中，我们宅在封闭的房间里，在煎熬和焦虑中度过……就是在这样特别的疫情防控下，我们并没有气馁和退缩。

这个超长“待机”的寒假，并不代表着“悠长的假期”，学习不能因为疫情而停止。

线上教学的启动，让我们重新捧起了书本。教育部门选择教学内容，确定课程，统筹学科带头人；安排名师执教，做好教学视频的审核把关；各校因地制宜，开展个性化的线上教学辅导。视频播放“面面俱到”，播放平台也“多点开花”，我们既能通过华数、移动、电信和联通收看上课内容，也能在普陀教研网、掌上普陀以及钉钉上同步“上课”。

停课不停学，靠着一根网线，知识和安心被源源不断地送入万千家庭，走进每个学生的心中。

全新的教学方式，创新的教育理念，使我们圆满地完成了这个学年所有的课程和学业，全区1887名初中生、2539名小学生顺利毕业，近3000名幼儿完成学前教育。

这是一个注定要铭刻在记忆深处的毕业季，我们在夏天遇见，也在夏天告别，若干年后，当你们再翻看起毕业册，让我们一起细数这段特殊的美好时光。



▲东港幼儿园大八班



▲城北幼儿园大四班



▲普陀小学六(7)班



▶区中心幼儿园 海燕三班

▼普陀二中九(10)班

